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天理市立柳本小学校

卒業制作が柳本駅に飾られます・・・

柳本駅舎管理運営協議会の方々が、町の活性化をめざして、柳本駅（駅舎内・外）でさ

まざまなイベント実施を計画されています。その１つに、子どもたちに｢柳本未来の姿｣を

描いてもらい、その中から選んだ絵をコンパネの大きさ（縦９０横１８０）に拡大し、駅

舎待合室とホーム待合室に展示するというビッグプロジェクトが予定されています。

このプロジェクトは最高学年の６年生に委ねることに決めました。６年生の夏休みの宿

題から選ばれた絵（２～３点）をクラス全員で協力してパネルの大きさに仕上げていきま

す。（グループ制作）この作品づくりが６年生の卒業制作となります。

（６年生、頼むよ～）とにかく、子どもたちの作品が柳本駅に飾って、観光客などたくさ

んの人に見てもらえるなんて、想像しただけでワクワクします。

またこの企画では、子どもたちが画用紙に描いた絵に対して自治会長賞・ JR 西賞・市
長賞等、優秀作品の表彰もあるそうです。（賞品もきっとすごいかも？勝手な想像です）

私の中では、このことを念頭におきながら、先週６年生に２度目の課題を出しました。

柳本にあったらいいなあと思うものは何ですか？

ちなみに NO4 で私は｢動く歩道｣と花いっぱいアーケードを例にあげました。
仁井先生は腰痛のため、エレベーターかエスカレーター。

さて、子どもたちは？ 何だったのでしょうか？

○ディズニーランド・ディズニーシー：圧倒的人気でした

○ USJ（アトラクション系が好きなのかな？）
○遊園地：あやめ池もドリームランドもなくなったものね。

○大きいスーパー：イオンという具体的な名前がたくさん

出てきました。イオンにはかなり馴染みがあるようですね。

○マクドナルド：ケンタッキーではないのですね？ 校長室前に考えたこと

○リンゴあめ屋（屋台のことかな ?）：黒塚古墳のところに を貼ってくれます。

いつもあればうれしいですね。毎日がお祭り気分！

焼きとうもろこしに、綿菓子、たこやき、焼き鳥、みたらし・・・

そういえば、昔は金魚すくいや、色とりどりのひよこも売っていたんだよ。

○ゲームセンター：う～ん！これはみんなのめり込んでしまうかも。

○ツリーハウス：こんなところで涼しく過ごしたいですね。

とても気に入りました。ついでにキャンプ場もほしい。バーベキューもしたい・・・

○海：海のようなでっかい波打つプールもおもしろいですよね。

○温泉：ゆったり、まったり・・・これはお家の人の意見かな？

校長先生は大好きですが・・・。

○動物園：個人的には、パンダとコアラがいれば、なおうれしい。

○水族館：今、学校にもカメ・金魚・グッピーがいますね。

ドバイという国ではショッピングセンターの中に、大きい水族館やスキー場

までありました。びっくりしました。

今回の意見を参考し、もっともっと想像力をふくらませ、未来の柳本の町を考えてみて

ください。来週の宿題は、｢柳本の町でいつまでも残したい場所や残したいことは ?｣ で

す。未来に残したい素晴らしい場所や地域行事など、教えてください。
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子ども専用レーンがあり子どもでも乗れる自動運転の未来の車が走っている町

ドローンでいろいろな物を配達してくれる町

楽しいものがあふれる町

自然がいっぱいで心がいやされる町

バリアフリーが行き届いていて、全ての人に優しい町

安全・安心の町 など・・・

いろいろな想像をふくらませ、夏休み、｢未来の柳本｣絵画制作に取り組んでください

ね。どんな発想をしてくれるのか、楽しみにしています。


